3agaHus NPOABHHYTOr0 YPOBHA 1O aJjiredpe

3aganme. 3anumuTe pa3BEPHYTYIO 3alUCh pEIIEHUS C OOOCHOBAHUEM:
MOCJIeIOBATEIbHBIEC JJOTUYECKUE JEHCTBUS U UX OOBSICHEHUSI.

1. Uccnenyiire pynxuio y = 3x° — 5x3 u nocrpoiite rpadux.

2. MUccnenyiire pynkumio y = 2 + 5x3 — 3x> u nocrpoiite rpaduxk.

3. MHccnenyiite GpyHKIMIO U IOCTpoiiTe ee rpaduk: y = 3x — x3.

4. Wccnenyiite GyHKIMIO U HOCTpoiiTe ee rpaduk: y = x> — 3x.

5. MHccnenyiite pyHkumo y = xx_jz 1 TIOCTPOMTE €€ TpaduK.

xZ

6. MUccnenyiite pynkuuo y = vl MOCTPOWTE ee rpaduK.

7. Uccnenyiite GpyHKIHIO Y = g + z U TIOCTPOWTE €€ TpaduK.

8. MHccnenyiite pyHkumio y = g + % U TIOCTPOKTE ee rpaduk.

9. Haiigure nuomaas GUIYphl, OrPaHMYEHHOM TUHUAME Y = 2x — x2,y = 0.

10. Haiigute nnomaab GUrypbl OrpaHUYEHHOMN JIMHUSAMU Y = —2X — x%,y=0.

11. HaiiuTe miomans (GUIypsl OrpaHMYeHHOM uuusMu y =4 —x2, y =0, x = —1,
x=1

12. Haiigute momans (urypsl OrpaHUYeHHOW IUHUSMU Y = 9 — x%, y=0, x =—1,
x=1

13. HaiiguTe miomans GUrypbl orpaHHYeHHON MMauAMu y = 4 — x2,y = 2 — x.

14. Haiigute nnomaas GUTrypbl OrpaHUYCHHOHN JIMHUSAMU Y = 4 — x4 y=x+2.

15. Haiigure nnomans (UIyphl, OFPAaHMYEHHON 3aJaHHBIMM IHMHUSAMH Yy = 8x — x2 —
2uy=x+38.

16. Haiinure nnomans (UIypbl, OFPAaHMYEHHON 3aJaHHBIMM IHMHUSAMH Yy = 8x — x2 —
7uy=x+3.

17. HaiiguTe nomaab GUIyphl, OrpaHHYEHHON TUHUAME Y = 4x —x% n y = 4 — x.

18. HaiiguTe muomans GUrypsl, OTpaHUYECHHOMN TUHUSIMU Y = —x?—4x my=x+4.

19. Haiigute Touku Muaumyma Gyakiuu f(x) = x3 + 3x2.

20. Haiigure Toukn Makcumyma Qpynkiun f(x) = x3 — 3x2.

21. Pemmre ypaBHenue: 9% — 2-3* — 3 = 0.

22. Pemmre ypaBHeHue: sin 2x + sinx = 2 cosx + 1.

23. Pemmre ypasnenue: logZx + logsx = 2.

24. Pemmte ypasHenue: logix — 4logzx = —3.

25. Pemmte ypasHenue: 2 cos? x — sinx — 1 = 0.



26. Pemmre ypaBHenue: 16* — 15-4* — 16 = 0.

27. Pemmre ypaBHeHue: sin 2x — cos x = 2sinx — 1.
28. Pemmre ypaBHeHue: 2 sin® x — cosx — 1 = 0.

29. PemmTe HepaBeHCcTBO: 9% — 6 - 3¥71 < 3,

30. Pemmre HepaBeHCTBO: 4° — 6 - 271 > 4,

31. PemuTe HEpaBEHCTBO: % <327* < 27.
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32. Pemmre HEPaBEHCTBO: — < 237% < 8.

cos 3a—cos a—sin2«a

33. Ympocture BhIpaKCHHE: — - )
sin 3a—sina+cos2a

sin3a+sina—2sin2«a

34. Ymupocturte BeIpaXeHUE:! :
cos3a+cosa—2cos2a

35. Haiimure UIMHBI CTOPOH MPSMOYrOJbHHKA C TMEPHUMETPOM 72 CM, KOTOPBIA HMEET
HanOOJIBIIYIO TIOMIAIb.
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36. BpramcnuThe AIMHY CTOPOH MPSIMOYTOJIBHMKA, TUIOMIAAb KOTOporo 144 cMm®, umeromero
HalMEHBUIMNA IepUMETp.

37. Yucno 20 mpencTaBpTe B BUIE CYMMBI IByX HEOTPHIIATEIBHBIX CJIAraeMbIX Tak, 4TOOBI
IpoMu3BeeHUE KyOa IepBOro cjlaraéMoro Ha BTOpoe ciaraeMoe OblJI0 HauOOJIbIINM.

38. Pazbeiite uncio 6 Ha Ba HEOTPHUIATEIBHBIX CaraeMbIX TaK, YTOOBI MPOU3BEICHUE HX
KBaJIPaTOB OBLJIO HAUOOJIBIIIAM.

39. Cpenu TpsSMOYTOJIBHUKOB, CyMMa JJIMH TPEX CTOPOH KoToporo pasHa 20, HaiTH
IPSAMOYTOJIbHUK HauOOJIbIIEH TUIOIAIH.

40. Haitmute Haubonbllee W HauMeHblee 3HaueHnme Gynkuun f(x) = x3 — 6x% +9 nHa
orpeske [—2;2].

41. Haiitu pom0 ¢ HamOoNbIIeH TUIOMIAABIO, €CIM HW3BECTHO, YTO CyMMa JUIMH €ro
auaroHanei pasHa 10.

42. Haiinure HauGonbliee ¥ HauMeHbllee 3HaueHne QyHkmuu f(x) = x> — 6x° +9 Ha
orpeske [—2; 2].

43. Haiinure HauGonbliee ¥ HauMeHbllee 3HaueHne QyHkmuu f(x) = x> —9x? + 6 Ha
orpeske [—3; 3].



